
Hitelezési Kockázatelemző - Szakmai Utánpótlás Program

A hitelezési kockázatelemzés a Raiffeisen Bank komplex és izgalmas területe, amely felel a Pillar 1 és Pillar 2-es bázeli tőkekövetelmény kalkulációért, hitelkockázati modellezésért, valamint a
tőkemenedzsmentért. Lehetőség nyílik számodra a kockázatelemzés egyes részterületeinek megismerésére tapasztalt munkatársak irányítása és támogatása mellett egy utánpótlás program
keretein belül. A kockázati szemlélet, folyamatok és rendszerek megismerése mellett mód van érdemi és felelősségteljes munkavégzésre is. Az 1 éves időszak remek alkalom a
tapaszatalatszerzésre, valamint annak bizonyítására is, hogy egy multinacionális Bank kockázatkezelésén hosszú távon is helyed van.

Mi lesz a feladatod?

Miközben megismered a Hitelezési Kockázatelemzési terület működését, folyamatait és rendszereit, már bevonunk rendszeres és ad-hoc hitelkockázati riportok, elemzések és előrejelzések
készítésébe, valamint a bázeli tőkekövetelmény kalkulációjába (Pillar 1, ICAAP). Lehetőséged lesz a tanulmányaid elméleti ismereteit gyakorlati oldalon mélyíteni pl. a hitelezési kockázati
modellek megismerésével (PD, LGD, CF) vagy a stratégiai tervezéssel és tőkemenedzsmenttel.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

aktívan érdeklődsz a kockázatkezelés iránt,
vállalod a heti 30 v. 40 órás munkavégzést (heti 4 v. 5 nap),
utolsó éves / frissen végzett vagy (felsőfokú pénzügyi, matematikus, fizikus, informatikus tanulmányok),
aktív angolod van és az MS Office-on túl esetleg valamely adatbázis-kezelési programot is ismered (pl. SQL, SAS).

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Munkatárs
Határozott (12 hónap)
Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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